

后坡街科普大学开课啦

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨霄霞) 9月2日上午,后坡街社区科普大学开学啦。社区向学员们免费发放学习袋、笔记本、笔等学习用品,新学期在快乐中开始。本学期第一堂课由济南市科协特聘胡立华老师教大家编“中国结”,被人们亲切地称为“胡大姐”。胡大姐是咱济南的创业明星,从当初的下岗女工,凭借一股韧劲,在中国结编织艺术上苦下功夫,赢得了一片天地,曾被评为三八红旗手,其中国结作品也在国家级、省级比赛中多次获奖。

胡老师教得耐心,大家学得认真。不到一节课,有的居民就编好了一个成品,得到了老



师的赞扬。看着一个个红红火火的寓意吉祥、喜庆的中国结,大家心里非常高兴。科普大学

的学员们表示,学做中国结,不仅弘扬了传统民间艺术,也装点了现代时尚生活。

小区停车难 社区帮忙规划车位



本报讯(记者 许建立 通讯员 魏旭彤) 近日,青后四区5号楼的居民纷纷到居委会反映,小区内家用汽车增多,停车位不够用而导致的乱停乱放、相互剐蹭等一系列问题。

社区工作人员积极联系解放路街道办事处城管科,请来专业规划停车位相关人员,于8月31日上午,为小区重新划分车位,预计此次规划停车位10个左右,缓解了居民停车

乱、难的问题,同时也防止小区公共通道被占用,保障小区紧急通道安全畅通。居民们纷纷表示,重新规划车位的举措使小区的管理更加规范和人性化。

健康义诊助居民解决牙齿问题

为了普及口腔保健知识,8月26日上午,十亩园社区联合博瑞特口腔医院的专家在社区街心花园为辖区居民开展免费口腔义诊活动。

活动还没开始现场已聚集了不少居民,有的是看到通知专门来的,有的是路过的居民,有的是全家老小一起来的。活动开始后,口腔医院的专家首先为大家讲解了常见牙周病及其防治方法,并向居民讲解演示了正确的刷牙方法。随后医生们开始为居民义诊,解答各种爱牙、护牙、补牙等专业问题,针对不同情况为居民提出治疗建议。(许建立 黄宁)



社区菜市场有了公平秤

社区菜市场、农贸交易所以及大型超市的生鲜蔬菜区是居民生活中经常光顾的场所,为维持买卖双方的公平交易,维护消费者的合法权益,解放路街道发挥价格监督作用,在这些市场都安置了公平

秤并定时调制计量信息。

公平秤的安装普及,有效减少了市场内的消费纠纷,维护了居民消费的合法权益;同时增强了商家业户的信誉度,稳定了市场的交易。(许建立 姚树颖)



社区资讯

慈善助学专项救助 解特困家庭燃眉之急

为深入贯彻落实对特困学生的救助政策,不让一个学生因家庭经济困难而失学,保证从学前儿童到研究生,都能享受到国家的资助。临近开学季,解放路街道联合历下区慈善总会为辖区内5户大学特困新生申请救助资金20000余元,解决了特困家庭的燃眉之急,使其充分

感受到了党和国家的温暖。

为帮助辖区内困难家庭困难而儿童能够顺利完成学业,历山路社区工作人员积极为困难而儿童申请救助金每人五百元。

青龙街社区为辖区2名“春蕾学童”发放救助金,让他们感受到来自社会的关怀和温暖。(许建立 李莉)

爱护花草 人人有责



后坡街社区始终将美化、净化、绿化环境,创建优美舒适的社区作为服务居民的重要举措。同时,加大宣传力度,引导社区居民爱护环境,植绿护绿。

为时刻提醒居民群众保护环境,居委会精心制作了美

观的提醒牌,放置在社区全部小花坛中。“爱护花草 请勿踏入花坛”、“爱护花草 人人有责”,一块块颜色鲜艳的提示牌,既倡导了文明,又为辖区增添了几分亮色。(许建立 杨霄霞)

解放桥社区电影票送居民



在光怪陆离的电影世界中,形形色色、五彩斑斓的影像满足了我们的视听享受和精神需求。电影无时无刻不在我们身边,潜移默化地影响着我们的生活。

为加强社区文化建设,陶冶居民的情操,解放桥社区免费为辖区居民发放电影票,收看优秀国产影片,丰富居民的业余文化生活。

(许建立 李雯)

济南开交今冬供暖费

本报讯(记者 许建立) 目前,济南热电有限公司、济南热力有限公司两家热企采暖费缴费以及供暖报停工作已经开始。缴费截止日期2016年11月15日,逾期将按日加收3%的滞纳金。居民住宅按套内建筑面积26.7元/平方米缴纳,非居民住宅(公建用户)按建筑面积39.8元/平方米缴纳。

缴费渠道包括微信公众号、公共网络、银行、服务网点、银行代扣缴费五种方式供用户选择。需要注意,济南东泰热力公司、山东黄泰热力公司将从10月1日起开交

供暖费,这两家热企所辖热用户可留意相关通知。

济南市各热企已经开始接受用户报停服务,报停截止时间为10月15日24时。各热企表示,逾期将不予受理,没报停用户将默认为今冬用热。

根据省供暖条例规定:居民用热报停应具备的条件:(一)具备分户控制的单户;(二)整单元或整幢楼申请停止用热且具备单元阀控制的热用户。

如有问题可联系所辖热企,济南热电客服热线67812319,济南热力客服热线88812319。